

# આરૂષિ હત્યાકાંડમાં તલવાર દંપત્તિ દોષિત



ભારતની માત્ર પુરુષ ટીમ ક્વોલિફાઇ

## હોકી વર્લ્ડકપ ૨૦૧૪ માટે ટીમોની સત્તાવાર જાહેરાત

નેધરલેન્ડના હેગ શહેરમાં આગામી વર્ષે યોજનાર હોકી વર્લ્ડકપમાં ભાગ લેનારી પુરુષ અને મહિલા ટીમોના નામ જાહેર થઈ ચૂક્યા છે. જે મુજબ પુરુષ વર્ગમાં ૧૨ દેશોની ટીમો ભાગ લેશે. જ્યારે મહિલા વર્લ્ડકપમાં ૧૧ દેશોની ટીમો ભાગ લેશે. નેરોબીમાં આયોજિત મહિલા અને પુરુષ આફ્રિકા કપ અંત નેશન નેશનની પૂર્ણાંકિત સાથે જ હોકી વર્લ્ડકપ ૨૦૧૪માં ભાગ લેનાર ટીમોના નામ નક્કી થઈ ગયા છે. દક્ષિણ આફ્રિકાની મહિલા અને પુરુષ ટીમે હોકી ટીમ માટે ક્વોલિફાઇડ કરી દીધું છે. આફ્રિકા કપની ફાઇનલમાં દક્ષિણ આફ્રિકાની પુરુષ ટીમે સિય્રાની ૨-૧ થી અને મહિલા ટીમ ધાનાને ૩-૨ થી હાર આપી હતી. આ સાથે જ દક્ષિણ આફ્રિકાની પુરુષ અને મહિલા ટીમે વર્લ્ડકપ માટે ક્વોલિફાઇડ કરી દીધું છે. પુરુષ વર્ગમાં આ પહેલા ભારત, નેધરલેન્ડ, જર્મની, આર્જેન્ટિના, કોરિયા, ઓસ્ટ્રેલિયા, ઈંગ્લેન્ડ, બેલ્જિયમ, ન્યૂઝીલેન્ડ, સ્પેન અને મલેશિયા ક્વોલિફાઇડ થઈ ચૂક્યા છે જ્યારે મહિલા વર્ગમાં નેધરલેન્ડ, જર્મની, આર્જેન્ટિના, જાપાન, ઈંગ્લેન્ડ, કોરિયા, ન્યૂઝીલેન્ડ, ચીન, અમેરિકા અને બેલ્જિયમની ટીમો ક્વોલિફાઇડ થઈ ચૂકી છે. જો કે ભારતની મહિલા ટીમ હોકી વર્લ્ડકપ માટે ક્વોલિફાઇડ થવામાં નિષ્ફળ રહી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે આગામી વર્ષે ૩૧ મેથી ૧ જુલાઈ વચ્ચે નેધરલેન્ડના હેગ શહેરમાં આવેલ પોસ્ટરા સ્ટેડિયમમાં હોકી વર્લ્ડકપ રમાશે.

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫ દેશની સૌથી મોટી મર્ડર મિસ્ટ્રી તરીકે કુખ્યાત થયેલા આરૂષિ-હેમરાજ મર્ડર કેસમાં સીબીઆઈની ખાસ કોર્ટ આજે યુક્રાઈ આપ્યો છે. લગભગ સાડા પાંચ વર્ષ પુરાણા આ કેસમાં આરૂષિના પિતા રાજેશ તલવાર તથા માતા નુપુર તલવાર સામે યુક્રાઈ આપવામાં આવ્યો છે. તેમની સામે પંદર મહિના સુધી કેસ ચાલ્યો હતો. બંને આરોપીઓને આરૂષિ-હેમરાજની હત્યાના દોષિત ઠેરવવામાં આવ્યા હતા. વિશેષ કોર્ટ દ્વારા આરૂષિની ૩૦૨, ૨૦૧, ૨૦૩ હેલ્થ રાજેશ તલવાર તથા નુપુર તલવારને દોષિત ઠેરવવામાં આવ્યો છે. તેમને ૧૪ વર્ષીય પુત્રી તથા ૮૫ વર્ષીય નોકર હેમરાજની હત્યાના દોષિત ઠેરવવામાં આવ્યા છે. રાજેશ તલવારની ઉંપર વધારાની ૨૦૩ની કલમ પણ લગાડવામાં આવી છે. બંને દોષિતોની સજાની સુનાવણી

મંગળવારે થશે. તેમને સજા-એ-મોત પણ થઈ શકે છે. પોલીસે તુર્ત જ તેમની કસ્ટરી લઈ લીધી હતી. સજા સાંભળીને તલવાર દંપતિ તથા તેમની સાથે હાજર રહેલા અન્ય પરિવારજનો રજવા લાગ્યા હતા. કોર્ટે મોટાપાયે લાસ્ટ સીબીઆઈ પર આધાર રાખ્યો હતો. કોઈપણ કેસને પુરવાર કરવા માટે આ સીબીઆઈ અગત્યની બની રહેતી હોય છે. તલવાર દંપતિના વકીલ રિબેકા જોનાના કહેવા પ્રમાણે, તેઓ ઉપલી

અદાલતમાં યુક્રાઈને પડકારવામાં આવશે. ન્યાય મેળવવા માટે તેઓ સંઘર્ષ ચાલુ રાખશે. તલવાર દંપતિના કહેવા પ્રમાણે, તેમને એ ગુના માટે દોષિત ઠેરવવામાં આવ્યા છે, જે ગુનો તેમણે એન્ટી ગેટ્સને સીલ કરી દેવામાં આપ્યો. તલવાર દંપતિના મિત્રોને શ્યામલાલ ગાંડિયાબાદની અદાલતમાં વહેલી સવારે પહોંચી ગયા હતા. તેમની નિવૃત્તિના આડે ગણતરીના મહિનાઓ જ બાકી છે.

## સેન્સેક્સ ૩૮૯ અને નિફ્ટીમાં ૧૨૦ પોઇન્ટનો જંગી ઉછાળો

મુંબઈ, તા. ૨૫ અમેરિકા અને ઈરાનની સમજૂતી, ડોલર સામે રૂપિયામાં મજબુતી અને કુડ ઓઈલમાં નરમાઈ આવી હોવાથી આજે ભારતીય શેરબજારમાં ઉછાળો જોવા મળ્યો હતો. આજે ભારતીય શેરબજારમાં સરેરાશ ૨૬૫ સુધીની તેજ જોવા મળી હતી. આજે ટિવસના અંત સુધીમાં સેન્સેક્સમાં ૩૮૯ પોઇન્ટનો ઉછાળો આવીને ૨૦૬૦૫ અને નિફ્ટીમાં ૧૧૫ પોઇન્ટનો ઉછાળો આવીને ૬૧૧૫ની સપાટીએ જોવા મળ્યા હતા. સિડકેપ અને સ્માંલકેપ શેરમાં પણ ૧.૫ ટકાની તેજ જોવા મળી હતી. ઈરાન તેમના પરમાણુ

કાર્યક્રમને રોકવા માટે રાજ થઈ ગઈ હોવાથી કુડ ઓઈલમાં નરમાઈ જોવા મળી હતી. કુડ ઓઈલમાં આવેલા નોંધપાત્ર ઘટાડાના કારણે દેશની ચાલુ ખાતાની ખોટમાં ઘટાડો થવાની શક્યતા વધી ગઈ હતી. આંતરરાષ્ટ્રીય બજારોના સેન્ડીમેન્ટને ધ્યાનમાં રાખીને રૂપિયામાં પણ મજબુતી આવી હતી. ક્રેપિટલ ગુડ્સ અને બેન્કીંગ શેરમાં ચાક ૨૬૫ સુધીનો ઉછાળો આવ્યો હતો જ્યારે રિયલ્ટી, પીએસયુ, એફએમસીજી અને આટો શેરમાં ૨.૨૫ ટકા, પાવર, ઓઈલ એન્ડ ગેસ, મેટલ શેરમાં ૧.૭૫ ટકા, કન્સ્યુમર ડ્યુરેબલ્સ

## કેજરીવાલ પાસે ૩ મતદાર કાર્ડ હોવાનો આક્ષેપ કરાયો

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫ દિલ્હી વિધાનસભાની ચૂંટણી જેમ જેમ નજીક આવી રહી છે તેમ તેમ વિવાદો પણ વધી રહ્યા છે. ભાજપે ચીફ ઇલેક્શન કમીશનરને ફરિયાદ કરી છે કે આમ આદમી પાર્ટીના નેતા અરવિંદ કેજરીવાલ પાસે ત્રણ મતદારકાર્ડ છે. ભાજપે માંગ કરી છે કે આ મામલે તરત તપાસ કરવામાં આવે અને કેજરીવાલ સહિત અન્ય જવાબદાર પક્ષો વિરુદ્ધ તત્કાલીક કાર્યવાહી કરવામાં આવે. ભાજપના મીડિયા પ્રભારી હરીશ મુરુના અને સતીષ ઉપાધ્યાય નરસી ચૂંટણી પંચમાં કરવામાં આવેલી આ ફરિયાદમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે ચીફ ઇલેક્શન કમીશનર યુપી અને દિલ્હીની વેબસાઇટમાં માહિતી આપવામાં આવી છે કે કેજરીવાલ પાસે શાહીબાદ નવી દિલ્હી અને સીમાપુરી વિધાનસભા સીટ પર મતદાર કાર્ડ છે. શાહીબાદ અને સીમાપુરીમાં બનાવવામાં આવેલા આ મતદાર કાર્ડનો નંબર એક જ છે. જ્યારે નવી દિલ્હીથી દિલ્હી સીટની સીટ ઉપરથી બનાવવામાં આવેલ મતદાર કાર્ડનો નંબર અલગ છે. ફરિયાદમાં નોંધવામાં આવ્યું છે કે કેજરીવાલે ચૂંટણીના નિયમોનો ભંગ કર્યો છે. જો કે આમ આદમી પાર્ટીના પ્રવક્તાએ આ આક્ષેપને નકારી કાઢ્યો છે. તેમને જણાવ્યું હતું કે કેજરીવાલ પાસે અન્યારે માત્ર નવી દિલ્હીનું મતદાર કાર્ડ છે. આ પહેલાના તમામ મતદાર કાર્ડો પરત કરી દેવામાં આવેલ છે અને જૂના મતદાર કાર્ડ પરત કરવામાં આવ્યા બાદ જ આ નવું મતદાર કાર્ડ કાઢવામાં આવ્યું છે.

## તાતા ગ્રુપ ૧૦૦ અબજ ડોલર ક્લબમાંથી અંતે બહાર ફેંકાયું

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫ મીઠાથી લઈ સોફ્ટવેર સુધી બનાવનાર તાતા ગ્રુપની કારોબારમાં ઘટાડો નોંધાતા ગ્રુપ ૧૦૦ અબજ ડોલરના સમુહમાંથી બહાર ફેંકાઈ ગયું છે જો કે ભારતીય ચલણમાં જોવામાં આવે તો તાતા ગ્રુપના વેપારમાં ૧૦ ટકાનો વધારો થયો છે. રૂપિયાના મુલ્ય મુજબ તાતા સમુહ દેશનું પહેલું એવું ઉદ્યોગગૃહ છે જેનો વાર્ષિક કારોબાર ૧૦૦ અબજ ડોલર છે. વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩માં તેણે ૧૦૦ અબજ ડોલરનો કારોબાર કરનાર દેશનું એક માત્ર ઉદ્યોગગૃહ હતું. ૨૦૧૨-૧૩માં તાતાએ ૪૪.૪૫ ટકા વધીને ૬૦.૭ અબજ ડોલર પર પહોંચી ગયો છે જ્યારે વિદેશમાં તેની આવક ૩.૦૫ અબજ ડોલર થઈ ગઈ છે જે ગત વર્ષે ૧.૫૮ અબજ ડોલર હતી. ૨૦૧૨-૧૩માં તાતા ગ્રુપની કુલ સંપત્તિ ૧.૩ ટકા થઈને ૧૦૭.૧૭ અબજ ડોલર થઈ ગઈ છે. ગ્રુપનું તકાલિન બજારમાં રોકાણ ૧૦૦ અબજ ડોલર છે અને તેની કંપનીઓની સંખ્યા ૧૦૦ છે.

## નેગેટિવ વોટીંગ મામલે ફરીથી ચૂંટણી માટે અરજી ફગાવાઈ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫ સુપ્રીમ કોર્ટે મતદાન સમયે નેગેટિવ વોટિંગની સંદર્ભે એક મહત્વપૂર્ણ ચુકાદો આજે આપ્યો છે. જેમાં ઉમેદવારોને મળેલ વોટ કરતા જો નેગેટિવ વોટ વધારે મળે તો આવી સ્થિતિમાં તે સીટ પર ફરીથી ચૂંટણી કરાવવાનો કોર્ટે સ્પષ્ટ ઈન્કાર કરી દીધો છે. કોર્ટે જાહેર કરેલા નિર્દેશ મુજબ નેગેટિવ વોટિંગનો વિકલ્પ તાજેતરના જ અમલમાં આવ્યો છે જેથી ફરીને મતદારોને જો કોઈ ઉમેદવાર પસંદ ન હોય તો તેમના વિરુદ્ધ પોતાની નારાજગી વ્યક્ત કરવાની તક મળે. મુખ્ય ન્યાયાધીશ પી સહાયશિવની અધ્યક્ષતામાં બંધપંક્તે જણાવ્યું હતું કે કાયદામાં સુધારો કરવો એ

## આફ્રિકા પ્રવાસ માટે ભારતીય ટેસ્ટ-વન-ડે ટીમ જાહેર કરાઈ

વડોદરા, તા. ૨૫ આગામી મહિને શરૂ થઈ રહેલા ટીમ ઈન્ડિયાના દક્ષિણ આફ્રિકા પ્રવાસ માટે ભારતીય ટીમની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. જેમાં ટીમ ઈન્ડિયાના અને છેલ્લા ઘણા સમયથી બહાર રહેલા ડસપી બોલર ઝહિર ખાનનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે જ્યારે ઓપનર ગોતમ ગંભીરને હજી પણ ટીમની બહાર રાખવામાં આવ્યો છે ટેસ્ટ ટીમમાં એક માત્ર નવો ચહેરો અંબાતી રાધ્યુ છે. આ ઉપરાંત બાકીની ટીમ યથાવત રાખવામાં આવી છે. દક્ષિણ આફ્રિકા પ્રવાસની ટેસ્ટ અને વન-ડે ટીમની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. ઝહિર ખાનનો સમાવેશ ટેસ્ટ ટીમમાં કરવામાં આવ્યો છે જ્યારે વન-ડે ટીમમાંથી તેને બાકાત રાખવામાં આવ્યો છે. ઝહિર ખાનને રણજીત ટ્રોફીમાં તેના પ્રદર્શન ઉપરાંત તેના અનુભવના કારણે ટીમમાં સમાવવામાં આવ્યો છે. હાલમાં ટીમ ઈન્ડિયામાં ભુવનેશ્વર કુમાર અને મોહમ્મદ શમી જેવા યુવા ડસપી બોલરો સારો દેખાવ કરી રહ્યા છે પરંતુ દક્ષિણ આફ્રિકાન ધરતી પર રમવાનો તેમને અનુભવ નથી. તેથી ઝહિરને અનુભવનો પણ લાભ ચોક્કસથી મળ્યો છે. ઝહિરે પોતાની અંતિમ ટેસ્ટ મેચ ગયા ડિસેમ્બરમાં ઈંગ્લેન્ડ સામે ઘરઆંગણે રમાયેલી શ્રેણીમાં ૨મી હતી એટલું જ નહીં કંઈના કારણે તેને હાલમાં જ બીસીસીઆઈના વાર્ષિક ક્રો-ટૂક્રમાંથી પણ બહાર કરી દેવામાં આવ્યો છે પરંતુ હાલમાં રણજીત ટ્રોફીમાં તેણે સારો દેખાવ કર્યો છે અને મુંબઈ તરફથી રમતા તેણે કુલ ૧૩ વિકેટ લીધી છે જેમાં એક પાંચ વિકેટ હોલ પણ છે. જેના કારણે તેની ટીમમાં સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. કદાચ પસંદગીકારોએ તેનો અનુભવને પણ ધ્યાનમાં લીધો હોવો જોઈએ. કેમ કે ઝહિર સિવાય બાકીના બધા જ ડસપી બોલરો માટે દક્ષિણ આફ્રિકાનો આ પ્રવાસ પહેલો છે. જ્યારે ઝહિર અનુભવ અનુભવી હોવાથી યુવા ડસપી બોલરોને તેનો લાભ મળે તે માટે પણ તેનો સમાવેશ કરવામાં આવી શક્યો હોય. જ્યારે ટીમના આક્રમક અને અનુભવી ઓપનર વિરેન્દ્ર સહેવાલા અને અનુભવી સ્પિનર હરભજન સિંહને હજી પણ વન-ડે સહન કરવો પડી રહ્યો છે. સહેવાલા તો રણજીત ટ્રોફીમાં પણ ફલોપ રહ્યો છે. જેના કારણે ટીમમાં તેના સુનરામની શક્યતા ધણી ઓછી હતી. ટેસ્ટ ટીમમાં ભારતીય વિકેટકીપર યુનની મહેન્દ્રસિંહ ધોનીના એક વિકલ્પ તરીકે વિકેટકીપર રિદ્ધિમાન સહાનો ટીમમાં સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. સહાએ છેલ્લે ૨૦૧૨માં એડિલેડ ખાતે પોતાની અંતિમ ટેસ્ટ મેચ રમી હતી. આ ઉપરાંત ટીમમાં એક નવો ચહેરો છે અંબાતી રાધ્યુ. તેનો ટેસ્ટ અને વન-ડે એમ બંને ટીમમાં સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે.

### સમાચાર મલક

- ભારત અને પાકિસ્તાન વચ્ચે મુસાફરી માટે વિઝાની જરૂર હોવી જોઈએ નહીં : નવાજ શરીફ.
- છેવટે ઘરાન મૂક્યું! રાણુ કાર્યક્રમ ગંધ કરવા સંમત, અમેરિકા સાથે પરમાણુ ગંધ કરવા કરાર.
- અમેરિકામાં એક ભારતીયની હેટ કાઠમ માટે ધરપકડ.
- હવે આંધ્ર પર લેહર વાવાગોડાનું જોખમ.
- ખેતીની જમીનના પ્રકારના આધારે જમીનના વેચાણ ઉપર આવકવેરો ભરવો પડે.
- ભારતમાં સૌથી વધુ વપરાતું સસ્તુ કુડ પામતેલ.
- ભારતની દરેક શાળામાં ચેસ રમાવી જોઈએ : વિશ્વનાથ આનંદ.
- બંગાળમાં તુલાકાળ કોંગ્રેસના સાંસદ કૃષ્ણાલ દોષની ધરપકડ.
- આર.ટી.ઓ. સ્માર્ટકાર્ડ આર.સી. બુક સ્વીડ પોસ્ટ મારફતે રવાના કરી વાહન માલિકોને એસ.એમ.એસ.થી જાણ કરશે.
- પાકમાં પોલિયો વિરોધી રસી આપતા ૧૧ શિક્ષકોનું તાલિબાન દ્વારા અપહરણ.
- સૂરતમાં મહાવીર હોસ્પિટલમાં આઈસોલેટેડ ટેકનોલોજીની મદદથી જોઈબટ રિપ્લેસમેન્ટ સર્જરી થઈ.
- મોરબીનો સિરામિક ઉદ્યોગ ૨૯મી તારીખે હડતાળ પર જશે.
- નરેન્દ્ર મોદીને સ્પેશિયલ દરજ્યાની સુરક્ષામાં મૂકવું કેન્દ્ર.
- ડ્યુરન્ટો એકસપ્રેસમાં બળાત્કારનો પ્રયાસ થયો, પોલીસ લાચાર.
- ૩૨,૩૨૬ કેસોની નિકાલ કરી લોક અદાલતે ઘટિતહાસ સર્જ્યો.
- યમનામાં લગ્નની ઉજવણી લોહિયાળ બની, નાચતાં નાચતાં ગોળીબાર થયો.
- ચીને દક્ષિણ ચીન સાગરમાં વિવાદીત ટાપુ પર સૈનિક મથક બનાવતાં જાપાને વાંધો ઉઠાવ્યો.
- દેશની બેન્કોમાં ૩૬૦૦ કરોડ કરતાં વધુ રૂપિયાનું કોઈ ઘડાવદાર નથી.
- ૩૪,૦૦૦ કરોડ રૂપિયાના મકાનો વેચાણ વિનાના, તંત્રની આવકમાં મોટો અંતરાચ.
- ભરૂચના ડાઈવર ટોલનાકા પર ટેક્ષમાંથી મુક્તિ, અહિમદબાઘના પ્રયાસોને સફળતા.
- સાંઘ હોસ્પિટલ, બાબાની કૃષ્ણા હવે અમદાવાદનાં આંગણે.
- સુપ્રીમનું કડક વાગેલ - લગ્નનું વચન આપી શારીરિક સંબંધ બાંધનારને આજીવન કેદ થશે.
- આધારકાર્ડ હોય કે ન હોય એલ.પી.જી. સબસીડી માત્ર બેંક ખાતામાં જ જમા થશે.

## કાશ્મીર યુનિ.ના વિદ્યાર્થીએ કેમ્પસમાં તિરંગો ઉતરાવ્યો

## ફિલ્મના શૂટિંગ દરમિયાન યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓએ તોડફોડ કરી યુનિટને ઘેર્યું : બે વિદ્યાર્થીઓની અટકાયત

શ્રીનગર, તા. ૨૫ ઈરફાન ખાન સહિત અન્ય કલાકારોને સુરક્ષિત યુનિવર્સિટી કેમ્પસમાંથી બહાર કાઢ્યા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે વિશાલ ભારદ્વાજ કાશ્મીર યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓએ તોડફોડ કરીને પોતાનો વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. યુનિવર્સિટી કેમ્પસમાં રવિવારે આતંકવાદી હુમલાનું શૂટિંગ ચાલી રહ્યું હતું. આ સાથે જ તિરંગો ઝંડો લહેરાવી જપ્ત હિંદના નારા લગાવવાનો સીન શૂટ કરવાનો હતો પરંતુ કાશ્મીર યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓએ આનો વિરોધ કર્યો હતો. આ વિદ્યાર્થીઓએ કાશ્મીરની આઝાદી અને પાકિસ્તાનના સમર્થનમાં નારાબાજ શરૂ કરી દીધી હતી. વિવાદ વકરતો જોઈ ફિલ્મ યુનિટે શૂટિંગનું પેકઅપ કરી દીધું હતું અને ઘટના સ્થળે તત્કાલીન પહોંચી જઈ પોલીસ કર્મીઓએ વિદ્યાર્થીઓને એક જૂથ પાંચ પહોંચી ભારે જહેમત બાદ વિશાલ ભારદ્વાજ અને ફિલ્મના હીરો

## હાઈકોર્ટમાં આગોતરા જામીન માટેની તેજપાલે કરેલી અરજી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫ મેગેઝિન તહેલકાના એડિટર ઈન-ચીફ તરૂણ તેજપાલ પર લાગેલા સાથી મહિલા પત્રકારના જાતીય શોષણના કેસમાં હવે તેજપાલે દિલ્હી હાઈકોર્ટમાં અરજી કરી આગોતરા જામીન માટેની અરજી કરી હોવાની ખબર પડી છે. મળતી માહિતી પ્રમાણે દિલ્હી હાઈકોર્ટ આ અરજી પર મંગળવારે સુનાવણી કરવાની છે. હાલમાં ગોવા પોલીસ આ કેસની તપાસ કરીને દિલ્હીથી ગોવા પરત કરી છે અને પોલીસને આ તપાસમાં બીજા અને એ ચોકવાતનારા તબી મળ્યા છે જેના આધારે તેજપાલ પર બીજા આરોપો લગાવવાનું આયોજન થઈ રહ્યું છે. આ સંજોગોમાં જ મહિલા માટે પોતાના પદનો ત્યાગ કરનાર તેજપાલે આગોતરા જામીન માટેની અરજી કરી હોવાની ખબર પડી છે. દિલ્હીમાં ગોવા પોલીસની ત્રણ સભ્યોની ટીમે શનિવારે તહેલકાના મેનેજિંગ એડિટર શોમા ચૌધરીની નવ કલાક પુછપરછ કરી હતી. પુછપરછ દરમિયાન પોલીસે ચૌધરીનું લેપટોપ, આઈપેડ તથા મોબાઈલ ફોન પણ સેફ્ટ કર્યા હતા. શોમા ચૌધરીએ ગઈકાલે પોલીસ દ્વારા નવ કલાક પુછપરછના અનુભવને યાદગાર ગણાવ્યો હતો. તેમણે કહ્યું હતું કે મુંબઈ પુછપરછમાં સંપૂર્ણ સહકાર આપ્યો હતો અને તમામ દસ્તાવેજો દર્શાવ્યા હતા.

## આફ્રિકા પ્રવાસ માટે ભારતીય ટેસ્ટ-વન-ડે ટીમ જાહેર કરાઈ

વડોદરા, તા. ૨૫ આગામી મહિને શરૂ થઈ રહેલા ટીમ ઈન્ડિયાના દક્ષિણ આફ્રિકા પ્રવાસ માટે ભારતીય ટીમની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. જેમાં ટીમ ઈન્ડિયાના અને છેલ્લા ઘણા સમયથી બહાર રહેલા ડસપી બોલર ઝહિર ખાનનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે જ્યારે ઓપનર ગોતમ ગંભીરને હજી પણ ટીમની બહાર રાખવામાં આવ્યો છે ટેસ્ટ ટીમમાં એક માત્ર નવો ચહેરો અંબાતી રાધ્યુ છે. આ ઉપરાંત બાકીની ટીમ યથાવત રાખવામાં આવી છે. દક્ષિણ આફ્રિકા પ્રવાસની ટેસ્ટ અને વન-ડે ટીમની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. ઝહિર ખાનનો સમાવેશ ટેસ્ટ ટીમમાં કરવામાં આવ્યો છે જ્યારે વન-ડે ટીમમાંથી તેને બાકાત રાખવામાં આવ્યો છે. ઝહિર ખાનને રણજીત ટ્રોફીમાં તેના પ્રદર્શન ઉપરાંત તેના અનુભવના કારણે ટીમમાં સમાવવામાં આવ્યો છે. હાલમાં ટીમ ઈન્ડિયામાં ભુવનેશ્વર કુમાર અને મોહમ્મદ શમી જેવા યુવા ડસપી બોલરો સારો દેખાવ કરી રહ્યા છે પરંતુ દક્ષિણ આફ્રિકાન ધરતી પર રમવાનો તેમને અનુભવ નથી. તેથી ઝહિરને અનુભવનો પણ લાભ ચોક્કસથી મળ્યો છે. ઝહિરે પોતાની અંતિમ ટેસ્ટ મેચ ગયા ડિસેમ્બરમાં ઈંગ્લેન્ડ સામે ઘરઆંગણે રમાયેલી શ્રેણીમાં ૨મી હતી એટલું જ નહીં કંઈના કારણે તેને હાલમાં જ બીસીસીઆઈના વાર્ષિક ક્રો-ટૂક્રમાંથી પણ બહાર કરી દેવામાં આવ્યો છે પરંતુ હાલમાં રણજીત ટ્રોફીમાં તેણે સારો દેખાવ કર્યો છે અને મુંબઈ તરફથી રમતા તેણે કુલ ૧૩ વિકેટ લીધી છે જેમાં એક પાંચ વિકેટ હોલ પણ છે. જેના કારણે તેની ટીમમાં સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. કદાચ પસંદગીકારોએ તેનો અનુભવને પણ ધ્યાનમાં લીધો હોવો જોઈએ. કેમ કે ઝહિર સિવાય બાકીના બધા જ ડસપી બોલરો માટે દક્ષિણ આફ્રિકાનો આ પ્રવાસ પહેલો છે. જ્યારે ઝહિર અનુભવ અનુભવી હોવાથી યુવા ડસપી બોલરોને તેનો લાભ મળે તે માટે પણ તેનો સમાવેશ કરવામાં આવી શક્યો હોય. જ્યારે ટીમના આક્રમક અને અનુભવી ઓપનર વિરેન્દ્ર સહેવાલા અને અનુભવી સ્પિનર હરભજન સિંહને હજી પણ વન-ડે સહન કરવો પડી રહ્યો છે. સહેવાલા તો રણજીત ટ્રોફીમાં પણ ફલોપ રહ્યો છે. જેના કારણે ટીમમાં તેના સુનરામની શક્યતા ધણી ઓછી હતી. ટેસ્ટ ટીમમાં ભારતીય વિકેટકીપર યુનની મહેન્દ્રસિંહ ધોનીના એક વિકલ્પ તરીકે વિકેટકીપર રિદ્ધિમાન સહાનો ટીમમાં સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. સહાએ છેલ્લે ૨૦૧૨માં એડિલેડ ખાતે પોતાની અંતિમ ટેસ્ટ મેચ રમી હતી. આ ઉપરાંત ટીમમાં એક નવો ચહેરો છે અંબાતી રાધ્યુ. તેનો ટેસ્ટ અને વન-ડે એમ બંને ટીમમાં સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે.

કાશ્મીર યુનિ.ના વિદ્યાર્થીએ કેમ્પસમાં તિરંગો ઉતરાવ્યો